
Közmeghallgatás 2025 

A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Egészségügyi Bizottság felépítése, 

tagjai:  

- Tóth Gyula képviselő, bizottsági elnök 

- Belya Attiláné képviselő, bizottsági tag 

- Csányi Dávid képviselő, bizottsági tag 

- Budai Lajos külsős tag 

- Kónya Krisztián külsős tag 

A bizottság maximálisan együtt dolgozott és dolgozik a többi bizottsággal és Hegyeshalom 

Képviselő-testület tagjaival. 

A bizottság folyamatosan azon dolgozik, hogy a település és lakossági igényeket felmérje és 

amennyiben mód van rá azokat kielégítse. 

Az idei évben számos beruházás és infrastrukturális fejlesztés történt településünkön. 

Több belterületi úthálózatunk részlegesen, vagy teljes egészében megújult.  

Felmértük az utak állapotát és az állapot alapján három kategóriába soroltuk az utjainkat.  

Az első kategóriába kerültek azon utak melyekkel nem igényelnek azonnali beavatkozást, jó 

állapotban vannak biztonságosan lehet rajtuk közlekedni úgy, hogy a gépjárművek műszaki 

állapotában nem tesznek kárt.  

A második csoportba soroltuk azon utjainkat melyek kisebb ráfordítással bizonyos ideig 

biztonságosan használhatók lesznek.  

A harmadik csoportba azon utak kerültek melyek állapota nem megfelelő, azonnali 

beavatkozásra lenne szükség, illetve nem rendelkeznek még szilárd burkolattal, tehát ezen 

utak fognak előtérbe kerülni, amikor rangsorolnunk kell az elsőbbséget illetően. 

A harmadik csoportba tartozó úthálózatok felújítása 90% -ban megvalósult. 

A járdaépítés és felújítás terén továbbra is támogatjuk a lakossági kezdeményezéseket. 

Továbbra is lehetőség van a zöldhulladék lerakóban a hegyeshalmi lakcímkártyával 

rendelkezők számára a zöldhulladék elhelyezése. 

A Községgazdálkodási Kft-vel egyeztetve a tavaszi időszaktól kiterjesztett nyitvatartással 

várjuk a Hegyeshalmi lakosokat.  

 

Összegezve a Településfejlesztési Környezetvédelmi és Egészségügyi Bizottság munkáját, 

tagjaink minden lehetőséget kihasználva azon dolgoznak, hogy településünk élhetőbb és 

biztonságosabb legyen. Ide nem csak a környezeti tényezőket kell érteni, hanem a társadalmi 

szempontokat is figyelembe kell venni, az emberek közötti jó kapcsolat, egymásra figyelés 

és segítségnyújtás is hozzájárul az élhetőséghez! 
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